Parts list / Osaluettelo

Item/Osa Drawing/Piirustus Description/Kuvaus Qty/Lkm | Cut length/Katk.mitta
1 DIN 125-A 13 Aluslevy 28
2 DIN 934 - M12 Multteri 56
3 Assembly profile AP7070-2 Asennusprofiili 4-uraa L=1000 3 1000 mm
4 AE00392 AML160-1, Vastalatta 130 ja 80mm reikavalilla 6
5 DIN 435 - 13,5 Aluslevy 12
6 DIN 933 - M12 x 45 Kuusioruuvi 12
7 AE11975 Kattomaston tukikulma 6
8 DIN 933 - M12 x 30 Kuusioruuvi 12
9 AE04292 AMEP70-2 Profiil 4-uraa L=2000 2 2000 mm
10 AE19331 Ristiputki 2
11 DIN 933 - M12 x 20 Kuusioruuvi, tayskierre 10
12 Kattomaston tyviristi 1000x1000 HZn 1
13 AEQ07383 Kannatinholkki 76,1x6,3 L=50 Fe- Kuumasinkitty 1
14 Kattomaston vaimenninkumi halk. 60 mm | Kumiin kiinnitetty vaarna M12x250 4
15 BETONIPAINO 30KG 4
16 M12 ALUSLEVY DIN 436 HZn 4
17 U40-160L KIINNITYSPALA KEVYT HZn 4
18 AS12 Jalkaputki HZn 1
19 Al-putki 60x5 Alumiini, L=2000 2 2000 mm
20 DIN 933 - M12 x 140 Kuusioruuvi, tayskierre 8

Pellin sauma

4@, Q

i
[
oNie

15

\

AR

o

(

19 14

Rev

Kuvaus

Pvm

2 |
== o P
N < S
' T~ < ‘/\ 'Bﬁb
L~
® =) \H/ =) /9\
’/
[l
\ 11
&—-
® > o
13 g
N fa
16
Q
Ruuvi Momentti
M12 80Nm
Yleistoleranssi Profiili
General tolerance Profile
Pintakasittely Materiaali Vari
Coating Material Color
Suu_nn. Kuvau; ) Paino 200
Design  04.09.2014 VL E—@ DeSCI:Ip'[IOrI . . M_gss
o Roikkoputki-asennus kaltevalle peltikatolle Piirustus Assembly /
: Mittakaava Drawing Kokoonpano
Checked Scale Sivu
H Projektin nimi Sheet 1/1
Ag\rlx.rove d Project name Vers_it_)
AMRT60-D-PE1 Revion

Aerial Oy

Pietolankatu 9, 04400 Jarvenpaa

tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial fi

Tuotekoodi
Product code

braving no. AE04293

A




